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1RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan 
Math Pelajaran 
Kelas/Semester 
Tema 
Sub Tema 
Pembelajaran ke 
Alokasi Walctu 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

: SMA Negeri 1 Banjarsari 
: Bahasa 1nggris 
: X Kelompok Wajib/1 
: Teks Deslcriptif 
: Historical Building 
:1 
: 1 x 10 menit 

Melalui kegiatan pembelajaran berbasis genre/teks peserta didik terampil memberi dan meminta 
informasi terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah terkenal. 

ICEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Dekripsi Kegiatan 
Pendahuluan 
(2 menit) 

Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk 
memulai pembelajaran 
Guru memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. 
Guru mengingatkan dan mengaitican materi pembelajaran yang akan dilakukan 
dengan pengalaman peserta didik. 
Guru memotivasi peserta didik dengan menyampaikan manfaat dan i materi 
yang alcan dipelajari. 
Gum menyampaikan tujuan pembelajaran path pertemuan yang berlangsung 

Inti 
(6 menit) 

Peserta didik melihat gambar yang disajikan (Borobudur Temple). 
Peserta didik berdiskusi tentang deslcripsi gambar yang disajilcan. 
Peserta didik mengamati lembar kerja materi pengertian teks deskriptif, contoh 
dan penggunaannya. 

Penutup 
(1 menit) 

Peserta didik bersama guru merefleksi kegiatan yang sudah dilalculcan. 
Gum merencanalcan kegiatan tindak lanjut dalam bentuk tugas kelompok/ 
perseorangan (jika diperlulcan). 
Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian 
Pengetahuan Keterampilan Sikap 

Menetulcan fungsi sosial dan i teks 
descriptive tentang tempat bersejarah. 
Menentulcan struktur teks dan unsur 
kebahasaan teks descriptive. 

Menyusun teks, 
mendeslcripsilcan objek 
tentang tempat 
bersejarah 

Bekerja sama 
Jujur 
Bertanggung jawab 
Disiplin 
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